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A Népszállóban, aj? Aréna-ut 150. 
szám alatt 90.000 Jcoéfirhr értékű. ruhát 
és fehérneműt osztattak ki ma a szálló 
lakóinak.

Mint köztudomású, a Népszálló la­
kói azoknak a proletároknak soraiból 
kerülnek ki, akik a legsúlyosabb küz­
delemben állanak az élettel, akik haj­
léktalanok, küzdő exisztenciák s külö­
nösen. akik a tőkésvilág kitaszítottjai 
voltak. Ezek között bújtak meg mig a 
véres üldöztetések idején azok az el­
szánt és harcos elvtársaink, akik a 
mai világrendért, a kommunizmusért 
a tőke virágának napjaiban minden 
szenvedést büszkén és harcosan szen­
vedtek át. Ezek mint egy kipróbált 
küzdelemben és üldöztetésben össze­
forrott társaság — fiatalok, ÖTegek — 
együtt maradtak továbbra is és innen 
folytatják agitativ munkájukat szerte 
a városban, ahol csak megfordulnak.

Ez az ő hajlékuk, a Népszálló, — 
ibár szép és egészséges épület, de mert 
¡minden nyomorgó szá’lóhelye volt. — 
abba a veszedelembe esett, hogy az 
elnyűtt ruházatok szennye miatt a 
tífusz ragálya kezdeti fenyegetni. A 
főváros direktóriuma, hogy ezt a ve­
szélyt elhárítsa, fertőtlenítést rendelt I

kát föl is kell ruházn , mert egyetlen 
egv ruhájuk áldozatául esett a fertőt­
lenítésnek. A ruhákat teljesen ina peri 
bocsátották rendelkezésükre.

A ma délelőtti ruhakiosztásnál Győri 
Ákos elvtárs üdvözölte a szálló lakos­
ságát. Bogár Ignác elvtárs a fővárosi 
direktórium tagja, a IX. ügyosztály ve­
zetője rövid beszédet mondott;

■— Köszönet — mondotta — ezért,

Tárgy

Hely

Idő

Osztályozás

3 é £  . 5 1 ,

1 9 4 9  '

Személy

Helyszám

— Én nem nyilatkozatokat adok. — 
mondotta. — én dolgozom és terem­
teni akarok. A nyilatkozatok arra vol­
tak jók. hogy eltakarják a semmit­
tevést és az eredménytelenséget. Tes­
sék egypárszor velem Jönni és mindent 
megnézni. Amit lát. az az igaz, nem 
amit az interjúban mondani szoktak.

Ezt a módszert helyese>jük is és 
(interjú, a hangzatos nyilatkozatok 
közlése helyett magunk fogjuk végig-

rida 1915.

amit most kapnak, senkinek nem jár. pzemlélni. miiven kezekben van most 
A dolgozó proletariátus megszerezte a Budapest népjóléti ügye.  ̂ j
jogot ahhoz, hogy becsületesen éljen.
Mi mindenért megdolgozunk, minden a 
miénk és ezért senkinek köszönetét nem 
mondunk. A könyöradománynak és a 
hálálkodásnak ideje lejárt.

Fanta Róbert a szálló lakói nevében 
pár szóival válaszolt:

— Köszönöm, — mondotta — hogy 
tőlünk semmi köszönetét nem várnak.
Harcosok vagyunk mindnyájan és azok 
is maradunk. Ezzel az öntudattal vesz- 
szük át ruháinkat.

Ezután megkezdődött a ruhák ¡ki­
osztása.

Kérdést intéztünk Bogár Ignác elv­
társhoz. kinek ügyosztályába tartoznak 
a népjóléti intézmények, hogy mi a 
programra ja és mik a tervei e téren.


